

<i>Vorstandssitzung</i>	Prot.-Nr.	Datum:	Uhrzeit	
		24.01.2019	Von: 20:00	Bis: 21:07
Teilnehmende: Frank Tischer (F.T), Angela Winnerlein (A.W), Jürgen Teich (J.T), Heide Tischer (H.T), Andrea Hammerl (A.H)	Entschuldigt: Christian Porlein (C.P)		Treffpunkt: Gasthaus Müller	
Verteiler: Vorstandsteam; I.net	Sitzungsleitung: J.Teich			
Tagesordnung: 1. Protokoll der letzten Sitzung 2. LOGO 3. Mitgliederversammlung 2019 (Tagesordnung, Nachwahlen etc.) 4. Aktionen 2019 5. Mitgliedbeiträge 2017/2018 und ab 2019 6. Anträge/Sonstiges	Verantwortlich: JT JT JT/ AH/ FT / AW AH / JT			

Thema / Maßnahme / Beschluss	Verantwortlich	Termin
<p>1. Protokoll der letzten Sitzung</p> <p>Das Datum ist falsch angegeben (05.12.2016) und wurde berichtigt in 05.12.2018. Ansonsten wir das Protokoll ohne Gegenstimme genehmigt.</p>	J.T	
<p>2. LOGO</p> <p>Das LOGO für den Verein wurde erarbeitet (durch den AK Öffentlichkeitsarbeit), erstellt und ist zur Nutzung fertig. Auf der Homepage ist da LOGO bereits eingearbeitet.</p> <p>Es soll eine Werbeplane mit dem LOGO erstellt werden</p>	J.T	
<p>3. Mitgliederversammlung 2019</p> <p>Termin: Fr. 12.04.2019 20:00 Uhr Stockheim</p> <p>Folgende Tagesordnungspunkte wurden vereinbart:</p> <ul style="list-style-type: none"> Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit Annahme der Tagesordnung Genehmigung des Protokolls der Mitgliederversammlung 2018 	Termin eintragen: A.W	12.04.2019

<ul style="list-style-type: none"> • Anträge (<i>Anträge müssen bis 29. April 2019 beim Vorsitzenden oder der Vorstandschaft eingegangen sein</i>) • Bericht AK Öffentlichkeitsarbeit, Tätigkeitsbericht Kassenbericht 2018 • Kassenprüfbericht und Antrag auf Entlastung der Vorstandschaft • Nachwahlen zur Vorstandschaft • AK Öffentlichkeitsarbeit (Ideensammlung) Aktionen 2019 (Kirchweih, Ferienprogramm, Weiherfest, Jubiläum 2020 10 Jahre FÖV, Stegbau am Badeweiher Rgl., sonstiges Aktivitäten aus Quo vadis 2018) • Abschluss 	<p>J.T A.H F.T</p> <p>Armin Pfister/ Klaus Schemm</p>	
<p>Es wird angeregt, dass die Punkte aus der letzten Quo vadis in einem Vortreffen zu konkretisieren.</p>	<p>AK Öffentlichkeit macht einen Termin (A.H)</p>	
<p>4. Aktionen 2019</p>		
<p>05.03.2019 14 – 16:30 Uhr: Faschingsball für Kinder und Familien Förderverein ist Organisator</p>	<p>Koordination A.H</p>	<p>05.03.2019</p>
<p>Andrea regt an, dass Herr Brühschwein angefragt wird für einen Artikel in der FLZ. JT überarbeitet den Flyer und läßt ihn nach Rücksprache mit AH drucken.</p>	<p>JT</p>	
<p>August 2019: Ferienprogramm in den Sommerferien Besuch Freilichtbühne</p>		
<p>5. Mitgliedbeiträge 2017/2018 und ab 2019</p>		
<p>Die Mitgliedbeiträge wurde per SEPA Lastschriftmandat eingezogen. Bei einem Mitglied kam es zur Falschübertragung der Bankverbindung.</p>		



6. Anträge/Sonstiges

Der Werbeflyer soll überarbeitet werden. Dazu sendet JT die Unterlagen an den AK Öffentlichkeitsarbeit (Flyer, Mitgliedsantrag etc.

<u>24.01.2019</u>	<u>Jürgen Teich</u>
Datum	Verfasser/in